

昂国迎来首批武钢(集团)公司领导干部经济管理培训班学员

2012年05月28日

5月27日，来自中国武汉钢铁集团公司的领导干部经济管理培训班的学员在江北公司总经理赵昌旭的带领下一行18人抵达新加坡，他们将在新加坡南洋理工大学接受为期两周的经济管理课程培训。

昂国集团主席兼总裁陈精毅先生、特种水泥总经理陈恩义博士、事业发展部高级主管黄斌珊女士、内部审计师孙德强先生等热情设宴接待了客人一行。新加坡南洋理工大学文学院的陈金樑院长携三位南大成员以及新加坡企业发展局环境与基础设施方案司副司长陈文兴和其他两位同事共同出席了晚宴。

首先昂国总裁陈精毅先生对学员来新加坡表示热烈的欢迎，并分享了去年与武钢邓琦琳总经理会面时武钢与昂国在培训项目上达成的共识，邓琦琳总经理特别重视培训项目的合作并委派人力资源总监李建民先行到新加坡考察。他希望在新加坡期间，多与当地企业和机构沟通交流，互相学习并结交新朋友。陈精毅总裁深情的表示新加坡和中国合作历史久远，昂国集团作为华商在中国投资资深感自豪和荣幸，他特别提及希望学员有机会去新加坡亚洲文明博物馆外的新加坡河畔去瞻仰邓小平同志的铜像。此铜像为纪念中新建交20周年，新加坡提议为开启中国与新加坡正式交往大门的邓小平同志树立的纪念碑。

接着陈恩义博士代表集团向客人介绍了昂国集团的发展历程、主要业务和投资意向，特别介绍了昂国集团在过去近10年的时间里，不遗余力地在中国大陆宣传和推广绿色低碳环保建材在建筑中应用的做法和经验。随后由各位代表分别介绍了各自的成员。

之后大家共进晚餐，整个晚宴在亲切、友好的气氛下结束。



集体合影留念